
                                        
Проектът Еразъм+ „Първи стъпки в STEAM” стартира в ДГ „Детелина“ от януари 

2024 година в партньорство с детски градини от Естония, Турция, Гърция и Португалия. 

Ще приложим STEAM обучение - нов начин за изучаване на света, чрез науката, 

технологиите, инженерството, изкуството и математиката, което вдъхновява децата, 

повишава мотивацията, желанието и интереса им към ученето. Децата ще 

експериментират, ще бъдат насърчавани да споделят идеите си и да допринасят за 

развитие на групови проекти. Получените знания ще ни помогнат да излезем извън 

рамките на традиционния образователен модел, да създаваме учебна среда, която 

позволява на децата да бъдат активни, да запалим детското въображение и интерес 

към заобикалящия ги свят, да погледнем на познатите неща от различна перспектива 

и ги изследваме заедно. Усвояването на методи за STEAM базирано обучение в 

предучилищното образование допринася за постигане на увереност от учителите при 

създаване на учебна среда и учене чрез практическо приложение и преживяване. 

Проектът допринася за STEAM умения в предучилищния период с приложение на 

STEAM образователни програми и трансформиране на образователната среда. STEAM 

образованието подпомага ежедневния опит на децата, тяхната креативност, уменията 

да решават проблеми и поемат рискове.  

Съвременният свят се променя всяка минута, науката и технологиите ни 

заобикалят навсякъде и развитието на уменията на 21-ви век е важно за младите 

поколения. За да бъдат подготвени за настоящия и бъдещия живот и да успеят в 

такова общество, основано на знанието, децата се нуждаят от добре стимулирани и 

развити умения за критично мислене, креативност, проектиране и решаване на 

проблеми. Като учебна програма, базирана на идеята за обучение в пет специфични 

дисциплини – наука, технологии, инженерство, изкуство и математика и чрез 

използване на практически и отворени за съзнанието методи, STEАM демонстрира, че 

е ефективна програма за обучение, базирана на опит от реалния свят.  

Ние ценим STEAM образованието и организираме дейности, за да го 

интегрираме в нашата учебна програма. 

 

 


